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clarity of the information to be
collected; and ways in which we can
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, through the use of appropriate
technological collection techniques or
other forms of information technology.

DATES: Submit comments on or before
October 17, 2005.

ADDRESSES: Submit comments regarding
this burden estimate or any other aspect
of this collection of information,
including suggestions for reducing this
burden to the General Services
Administration, FAR Secretariat (VIR),
1800 F Street, NW, Room 4035,
Washington, DC 20405.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Jerry
Zaffos, Contract Policy Division, GSA
(202) 208-6091.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
A. Purpose

Fixed-price contracts with
prospective price redetermination
provide for firm fixed prices for an
initial period of the contract with
prospective redetermination at stated
times during performance. Fixed price
contracts with retroactive price
redetermination provide for a fixed
ceiling price and retroactive price
redetermination within the ceiling after
completion of the contract. In order for
the amounts of price adjustments to be
determined, the firms performing under
these contracts must provide
information to the Government
regarding their expenditures and
anticipated costs. The information is
used to establish fair price adjustments
to Federal contracts.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 3,500.
Responses Per Respondent: 2.
Annual Responses: 7,000.
Hours Per Response: 1.

Total Burden Hours: 7,000.

Obtaining Copies of Proposals:
Requesters may obtain a copy of the
information collection documents from
the General Services Administration,
FAR Secretariat (VIR), Room 4035, 1800
F Street, NW, Washington, DC 20405,
telephone (202) 501-4755. Please cite
OMB Control No. 9000-0071, Price
Redetermination, in all correspondence.

Dated: August 23, 2005
Julia B. Wise
Director,Contract Policy Division.
[FR Doc. 05-18432 Filed 9-15-05; 8:45 am|
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ACTION: Notice of request for public
comments regarding an extension to an
existing OMB clearance (9000—0080).

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the Federal
Acquisition Regulation (FAR)
Secretariat has submitted to the Office
of Management and Budget (OMB) a
request to review and approve an
extension of a currently approved
information collection requirement
concerning integrity of unit prices. A
request for public comments was
published in the Federal Register at 70
FR 40005, on July 12, 2005. No
comments were received.

Public comments are particularly
invited on: Whether this collection of
information is necessary for the proper
performance of functions of the FAR,
and whether it will have practical
utility; whether our estimate of the
public burden of this collection of
information is accurate, and based on
valid assumptions and methodology;
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways in which we can
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, through the use of appropriate
technological collection techniques or
other forms of information technology.

DATES: Submit comments on or before
October 17, 2005.

ADDRESSES: Submit comments regarding
this burden estimate or any other aspect
of this collection of information,
including suggestions for reducing this
burden to the General Services
Administration, FAR Secretariat (VIR),
1800 F Street, NW, Room 4035,
Washington, DC 20405.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: ]erry
Olson, Contract Policy Division, GSA
(202) 501-3221.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

FAR 15.408(f) and the clause at FAR
52.215—14, Integrity of Unit Prices,
require offerors and contractors under
Federal contracts that are to be awarded
without adequate price competition to
identify in their proposals those
supplies which they will not
manufacture or to which they will not
contribute significant value. The
policies included in the FAR are
required by section 501 of Public Law
98-577 (for the civilian agencies) and
section 927 of Public Law 99-500 (for
DOD and NASA). The rule contains no
reporting requirements on contracts
with commercial items.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 1,000.

Responses Per Respondent: 10.

Annual Responses: 10,000.

Hours Per Response: 1 hour.

Total Burden Hours: 10,000.

Obtaining Copies of Proposals:
Requesters may obtain a copy of the
information collection documents from
the General Services Administration,
FAR Secretariat (VIR), Room 4035, 1800
F Street, NW, Washington, DC 20405,
telephone (202) 501-4755. Please cite
OMB Control No. 9000-0080, Integrity
of Unit Prices, in all correspondence.

Dated:September 8, 2005
Julia B. Wise
Director,Contract Policy Division.
[FR Doc. 05-18433 Filed 9—15-05; 8:45 am|]
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AGENCIES: Department of Defense (DOD),
General Services Administration (GSA),
and National Aeronautics and Space
Administration (NASA).

ACTION: Notice of request for public
comments regarding an extension to an
existing OMB clearance.

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the Federal
Acquisition Regulation (FAR)
Secretariat has submitted to the Office
of Management and Budget (OMB) a
request to review and approve an
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extension of a currently approved
information collection requirement
concerning qualification requirements.
A request for public comments was
published in the Federal Register at 70
FR 41211, on July 18, 2005. No
comments were received.

Public comments are particularly
invited on: Whether this collection of
information is necessary for the proper
performance of functions of the FAR,
and whether it will have practical
utility; whether our estimate of the
public burden of this collection of
information is accurate, and based on
valid assumptions and methodology;
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and ways in which we can
minimize the burden of the collection of
information on those who are to
respond, through the use of appropriate
technological collection techniques or
other forms of information technology.

DATES: Submit comments on or before
October 17, 2005.

ADDRESSES: Submit comments regarding
this burden estimate or any other aspect
of this collection of information,
including suggestions for reducing this
burden to the General Services
Administration, FAR Secretariat (VIR),
1800 F Street, NW, Room 4035,
Washington, DC 20405.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Linda Nelson, Contract Policy Division,
GSA (202) 501-1900.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

Under the Qualified Products
Program, an end item, or a component
thereof, may be required to be
prequalified. The solicitation at FAR
52.209-1, Qualification Requirements,
requires offerors who have met the
qualification requirements to identify
the offeror’s name, the manufacturer’s
name, source’s name, the item name,
service identification, and test number
(to the extent known).

The contracting officer uses the
information to determine eligibility for
award when the clause at 52.209-1 is
included in the solicitation. The offeror
must insert the offeror’s name, the
manufacturer’s name, source’s name,
the item name, service identification,
and test number (to the extent known).
Alternatively, items not yet listed may
be considered for award upon the
submission of evidence of qualification
with the offer.

B. Annual Reporting Burden

Respondents: 2,207.
Responses Per Respondent: 100.
Annual Responses: 220,700.

Hours Per Response: .25.

Total Burden Hours: 55,175.

Obtaining Copies of Proposals:
Requesters may obtain a copy of the
information collection documents from
the General Services Administration,

FAR Secretariat (VIR), Room 4035, 1800

F Street, NW, Washington, DC 20405,
telephone (202) 501-4755. Please cite
OMB Control No. 9000-0083,
Qualification Requirements, in all

COI‘I‘GSPODdGnCG.

Dated: September 8, 2005

Julia B. Wise

Director,Contract Policy Division.
[FR Doc. 05-18434 Filed 9-15-05; 8:45 am]
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Docket No.

Algonquin Gas Trans-
mission, LLC.

ANR Pipeline Company .....

ANR Storage Company .....

Black Marlin Pipeline Com-
pany.

Blue Lake Gas Storage
Company.

Columbia Gas Trans-
mission Corporation.

Columbia Gulf Trans-
mission Company.

Crossroads Pipeline Com-
pany.

Dauphin Island Gathering
Partners.

Destin Pipeline Company,
L.L.C.

Discovery Gas Trans-
mission LLC.

Dominion Cove Point LNG,
LP.

Dominion Transmission,
Inc.

East Tennessee Natural
Gas, LLC.

Equitrans, L.P ....cccoccoeeniis

Florida Gas Transmission
Company.

Gas Transmission North-
west Corporation.

Granite State Gas Trans-
mission Company.

Great Lakes Gas Trans-
mission Limited Partner-
ship.

Gulfstream Natural Gas
System, L.L.C.

Irquois Gas Transmission
System, L.P.

Maritimes & Northeast
Pipeline, L.L.C.

RP05-601-000
RP05-633-000
RP05-611-000
RP05-620-000
RP05-612-000
RP05-594-000
RP05-587-000
RP05-596-000
RP05-649-000
RP05-621-000
RP05-613-000
RP05-614-000
RP05-624-000
RP05-609-000

RP05-622-000
RP05-634-000

RP05-635-000
RP05-602-000

RP05-583-000

RP05-610-000
RP05-632-000

RP05-608-000

Docket No.

MarkWest New Mexico L.P

National Fuel Gas Supply
Corporation.

North Baja Pipeline, LLC ...

Northern Border Pipeline
Company.

Northern Border Pipeline
Company.

Northern Natural Gas Com-
pany.

Paiute Pipeline Company ..

Panhandle Eastern Pipe
Line Company, LP.

Petal Gas Storage L.L.C ...

Pine Needle LNG Com-
pany, LLC.
Portland Natural Gas
Transmission System.
SCG Pipeline Inc ...............
Sea Robin Pipeline Com-
pany, LLC.

Southern LNG, Inc. ............

Southern Natural Gas
Company.

Southwest Gas Storage
Company.

Southwest Gas Trans-
mission Company.

Tennessee Gas Pipeline
Company.

Texas Eastern Trans-
mission, LP.

Texas Gas Transmission,
LLC.

Transcontinental Gas Pipe
Line Corporation.

Transwestern Pipeline
Company, LLC.

Trunkline Gas Company,
LLC.

Trunkline LNG Company,
LLC.

Tuscurora Gas Trans-
mission Company.

Vector Pipeline L.P ............

Venice Gathering System,
L.L.C.

WestGas Interstate, Inc .....

Williston Basin Interstate
Pipeline Company.

RP05-584-000
RP05-631-000

RP05-630-000
RP05-615-000

RP05-616-000
RP05-645-000

RP05-607-000
RP05-644-000

RP05-639-000
RP05-590-000

RP05-591-000

RP05-592-000
RP05-642-000

RP05-638-000
RP05-643-000

RP05-637-000
RP05-593-000
RP05-640-000
RP05-595-000
RP05-585-000
RP05-588-000
RP05-641-000
RP05-627-000
RP05-628-000
RP05-648-000

RP05-629-000
RP05-655-000

RP05-626-000
RP05-589-000

Take notice that the above-referenced
pipelines tendered for filing their
respective tariff sheets, pursuant to
§154.402 of the Commission’s
regulations, to reflect the Commission’s
change in the unit rate for the Annual
Charge Adjustment (ACA) surcharge to
be applied to rates for recovery of 2005
Annual Charges. The proposed effective
date of the tariff sheets is October 1,

2005.

The above-referenced pipelines state
that the purpose of their filings is to
reflect the revised ACA effective for the
twelve-month period beginning October
1, 2005. The pipelines further state that
their tariff sheets reflect a decrease of
$0.0001 per Dth in the ACA adjustment
surcharge, resulting in a new ACA rate
of $0.0018 Dth as specified by the
Commission in its invoice dated June
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